

11月16日,我市将举办运城人力资源服务产业园专场云招聘 暖心送岗 有“职”有“位”

运城晚报讯(记者 范楚乔)11月14日,从市人社部门获悉,“暖心送岗 有‘职’有‘位’”运城人力资源服务产业园专场云招聘活动,将于11月16日上午9时至11时在线上举办。

此次活动由市人力资源和社会保障局主办,市就业服务中心承办,运城人力资源服务产业园协办。活动旨在为我市农民工等群体搭建供需对接平台,提供全方位就业服务;同时进一步扩大运城人力资源服务

产业园的社会影响力,助力劳动力输出就业,促进运城人力资源服务产业园快速发展。

此次云招聘将为我市用工企业和求职者提供多种线上服务,搭建起企业与求职者之间的实时在线交流平台,让企业有更多展示机会,帮助求职者更好就业。求职者可登录 <https://m.inmuu.com/v1/live/news/2332208/128602> 页面,或扫描右方二维码参加云招聘活动。



▲协会负责人为志愿者发放荣誉证书

盐湖区第一时间志愿者协会 表彰防疫志愿者 传递抗疫正能量

运城晚报讯(记者 郝丽莎 王瑞)11月13日,盐湖区第一时间志愿者协会举办“战疫有我 感谢有你”疫情防控志愿服务表彰会,对在防疫工作中作出突出贡献的100余名志愿者进行表彰。活动在做好防疫措施的前提下,分批次进行。

疫情就是命令,防控就是责任。10月,在城市按下“暂停键”时,盐湖区第一时间志愿者协会的志愿者们积极响应号召,充分发挥志愿服务力量,奋战在抗疫一线,为防疫人员送去爱心餐,为居民分装蔬菜、送药品和物资,在隔离酒店服务……本轮疫情,先后有志愿者4455人次参与疫情防控,服务总时长42506小时,服务人数达15万余人次。

活动现场对疫情防控志愿服务进行了回顾,每一张图片都记录着疫情防控中志愿者的坚守。随后,协会相关负责人为100余名志愿者发放了荣誉证书。“这次疫情中,我主要负责分装蔬菜,为了让更多居民吃上新鲜菜,每天需要工作12个小时甚至更久。”志愿者李思雨说,荣誉是对他的一种肯定,未来他将继续在志愿服务的道路上前行。

该协会会长张昌勤表示,志愿者们积极参与疫情防控志愿服务,不怕苦、不叫累、不惧危险,彰显了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。此次表彰活动旨在激励、勉励优秀志愿者,鼓励更多人加入到志愿者的队伍中来,努力营造“人人争做志愿,人人参与志愿服务”的浓厚社会氛围。

山西省妇联“她力量·乡村振兴帮扶计划” 巾帼电商培训班在夏县举办

运城晚报讯 11月10日、11日,山西省“她力量·乡村振兴帮扶计划”巾帼电商培训班在夏县举办,该县妇联干部代表和电商达人等60余人参加。中国妇女发展基金会资助项目部副主任赵光峰、快手企业社会责任高级总监杨洪跃、商务部中国国际电子商务国际合作与培训部总监刘渊,分别通过视频形式参与活动。

开班仪式上,夏县相关负责人寄语学员,要怀着对家乡的热爱和热情,为夏县优质特产代言,更好地

实现助农共富,切实把学习党的二十大精神转化为生动实践,树立夏县妇女新形象,努力开创夏县妇女事业高质量发展新局面。

培训班上,授课老师用浅显易懂的案例,以“理论+实操+体验”的模式,介绍直播技巧、短视频剪辑知识等农产品线上销售经验,带来电商运营“干货”。老师们围绕“短视频创作平台选择与内容定位”“从0到1,手把手教你筹备一场完美直播”两个主题,讲述了短视频平台现状及发展趋势、流量分发机制、内容

定位及人设IP打造等内容;围绕“短视频拍摄剪辑技巧”主题,讲述了短视频拍摄基础知识、脚本制作、拉片分析等内容;围绕“高转化直播技巧与引流策略”“主播能力训练实操”两个主题,讲述了直播前预热技巧、高转化直播选品、直播产品卖点、短视频实操演练等内容。

参训学员们在课上通过微信群积极互动,主动打卡每一项作业,拍摄练习短视频,力求学有所得、学以致用。

(姚中吉)

湿地公园生态美



▲11月13日,俯拍垣曲县古城国家湿地公园一角。该公园以黄河小浪底水库垣曲库区为基础,总面积2906.9公顷,是我省首家获批

的国家湿地公园。

近年来,垣曲县积极推进湿地保护、修复和管理,其中退耕还湿达1.8万亩,使生态状况持续改善,

生物多样性日益丰富。初冬时节,这里仍是一幅充满生机与希望的画卷。

特约摄影 崔松良

盐湖区凤凰社区 社区防疫不松懈 织密辖区防护网

运城晚报讯(记者 刘凯华)目前,市区各社区在持续做好疫情防控的同时,逐步恢复社区的日常工作,努力做到“两手抓、两手硬”,东城街道凤凰社区便是其中之一。

11月13日,正逢周日,凤凰社区的工作人员却没有放松警惕。上午8时,工作人员康姣拿着消毒液去社区内各公共区域进行消杀,这是他们现阶段的主要工作之一。上午9时,康姣在忙完社区内的消杀工作后,又分别和志愿者高旭华、网格员顾香到辖区内已开门营业的餐饮场所开展疫情防控宣传。

“现阶段疫情防控仍不能松懈,食客出入还是要扫场所码,并且还要让更多居民知道,返运要及时向社区报备。”顾香告诉记者,如果有全员核酸采样任务,她同样会在岗。疫情发生以来,她已经适应了这样高强度的工作。

与顾香一样,高旭华对疫情防控工作中的健康宣传、拉网式上门排查、信息采集、重点人员居家观察管理,以及对经营户的巡逻检查、来返运人员信息录入管理等一系列工作流程已了然于心。“作为一名志愿者,我们现在的工作就是在巩固前段时间防疫成果的基础上,逐步开展社区基本日常工作,同时继续进行疫情防控知识宣传。”高旭华说。

市市场监督管理局 组织专题培训 进一步推进“个转企”

运城晚报讯(记者 王耀)为优化市场主体结构,增强市场竞争力,进一步推进“个转企”工作开展,近日,市市场监督管理局召开运城市“个转企”专题培训暨“个转企”工作推进会。

会议通报了全市“个转企”前期工作开展情况,明确了下一阶段工作的具体任务目标,并对下一步工作进行了安排部署。培训特别邀请

市委党校教授任强、山西爱信诺航天信息有限公司讲师李洁、市市场监管局信用监管科科长雷志杰,分别从把握经济形式、明确主要政策、推动企业高质量发展、“个转企”税务端操作、企业年报相关知识等方面进行了详细讲解。

会议强调,“个转企”工作是国务院研究部署,省、市两级政府安排的重点工作,各单位要紧扣目标、重

点发力,对照全年任务,加快进度,进一步针对广大个体户经营中面临的困难,科学合理制定培训内容,从真从实提高工作实效,加快“个转企”工作进度,做好“个转企”帮扶、引导、培育等工作,确保全年任务如期完成。

会议通过腾讯会议召开,相关单位工作人员及部分拟进行“个转企”的个体工商户参加会议。